



# हमारा दून

## संक्षिप्त समाचार

आवेदन 30 सितम्बर तक करें  
संवाददाता देहरादून। प्रभारी कुल सचिव श्रीदेव सुमन उत्तराखण्ड विश्वविद्यालय बादशाहीथौल, टिहरी गढ़वाल के पत्र के क्रम में अपर जिलाधिकारी (वि०/रा०) गिरीश चन्द्र गुणवन्त ने अवगत कराया है कि श्रीदेव सुमन उत्तराखण्ड विश्वविद्यालय बादशाहीथौल, टिहरी गढ़वाल द्वारा निजी सचिव-01, लेखाकारी-01, प्रवर सहायक-02 के पदों को एक वर्ष प्रतिनियुक्ति के आधार पर पूरित किए जाने हेतु अर्ह एवं इच्छुक पदाधारकों से संबंधित विभागध्यक्ष की अनापत्ति अग्रसारण सहित 30 सितम्बर 2021 सांय 5:00 बजे तक पंजीकृत/स्पीड पोस्ट के माध्यम से आवेदन पत्र आमत्रित किए गए हैं।

पर्यटन विभाग के स्वच्छता पखवाड़े का आज होगा शुभारंभ

संवाददाता देहरादून। उत्तराखण्ड पर्यटन की ओर से आयोजित होने वाले स्वच्छता पखवाड़े का बृहस्पतिवार को शुभारंभ होगा। स्वच्छता पखवाड़े के अंतर्गत 17 सितंबर को देहरादून में राजपुर से झड़ीपानी (मूसरी) ट्रेक, गुच्चुपानी, जॉर्ज एवरस्ट, 18 सितंबर को अल्मोड़ा में करबला से देयौली डाना मंदिर, 19 सितंबर को बागेश्वर में कौसानी, और 30 सितंबर को हरिद्वार में चंडीपुल, मनसा देवी में यह अभियान चलाया जायेगा।

इमार्टिकस लर्निंग ने देहरादून में अपनी 15वीं शाखा खोली  
संवाददाता देहरादून। बड़े घटनाक्रम के तहत भारत की प्रमुख प्रोफेशनल एजुकेशन फर्म इमार्टिकस लर्निंग ने देहरादून में अपनी 15वीं शाखा खोली है यह सीआईबीओपी पीजीए और बैंकिंग एंड वेल्थ मैनेजमेंट कोर्स की पेशकश करेगी इस लॉन्च में मुख्य अतिथि के रूप में माननीय कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी मौजूद रहे। इस लॉन्च के बाद प्लेटफॉर्म ने मुख्य रूप से हाल में ग्रेजुएशन करने वाले फ्रेशर्स हायर एजुकेशन कर रहे स्टूडेंट्स और 0-5 साल तक का अनुभव रखने वाले पेशेवरों के लिए मेगा करियर काउंसिलिंग कार्निवल भी आयोजित किया। एमजी मोटर इंडिया ने एसयूवी एमजी एस्टर का अनावरण संवाददाता देहरादून। एमजी मोटर इंडिया ने पर्सनल एआई असिस्टेंट और गेमेट में पहली ऑटोनोमस (लेवल-2) टेक्नोलॉजी वाली भारत की पहली एसयूवी एमजी एस्टर का अनावरण किया है एस्टर एमजी के सफल ग्लोबल प्लेटफॉर्म जेडएस पर आधारित है। इमोशनल डायनामिज्म की डिजाइन फिलोसॉफी के आधार पर एमजी की एस्टर की अत्याधुनिक स्टाइल इस कार और ग्राहकों के बीच कनेक्ट करेगी इसमें एक प्रमुख बोल्ट सेलेस्टियल ग्रिल है जो ऑन-रोड कार की बहुत ही मजबूत छवि बनाता है।

# गुरमीत सिंह ने ली उत्तराखंड के आठवें राज्यपाल के रूप में शपथ

## शपथ ग्रहण

■ उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश राघवेंद्र सिंह चौहान ने उन्हें राजभवन में शपथ दिलाई

### संवाददाता

देहरादून। लेफ्टिनेंट जनरल (सेवानिवृत्त) गुरमीत सिंह ने बुधवार को उत्तराखंड के आठवें राज्यपाल के रूप में शपथ ली। उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश राघवेंद्र सिंह चौहान ने उन्हें राजभवन में शपथ दिलाई। शपथ ग्रहण समारोह में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी, उनके मंत्रिमंडल के सहयोगी व आला अधिकारी उपस्थित रहे।

उत्तराखंड के नवनि्युक्त राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल (सेवानिवृत्त) गुरमीत सिंह के राजभवन पहुंचने पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने उनसे मुलाकात कर उनका स्वागत किया। राज्यपाल के राजभवन पहुंचने पर कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी, स्वामी यतीश्वरानंद, मुख्य सचिव एसएस संधू, पुलिस महानिदेशक अशोक कुमार,



सचिव राज्यपाल बृजेश कुमार संत, जिलाधिकारी डा. आरराजेश कुमार, एसएसपी जन्मेजय खंडूरी ने पुष्कर सिंह धामी ने उनसे मुलाकात कर उनका स्वागत किया।

लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह सेना से 2016 में सेवानिवृत्त हुए। उन्होंने सेना में करीब 40 वर्ष की सेवा दी। इस दौरान उन्होंने चार राष्ट्रपति पुरस्कार और दो चीफ

ऑफ आर्मी स्टाफ कमान्डेशन अवॉर्ड प्राप्त किए। लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह सेना डिप्टी चीफ ऑफ आर्मी स्टाफ रहे हैं। लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह सेना एडजुटेंट जनरल और 15 कार्पस के कमांडर रहे हैं। वह चीन मामलों से जुड़े मिलिट्री ऑपरेशन के निदेशक भी रहे हैं। उन्होंने सैनिक स्कूल कपूरथला (पंजाब) से स्कूलिंग की



सीएम धामी ने की राज्यपाल से भेंट देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने राजभवन में उत्तराखंड के नवनि्युक्त राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल (सेवानिवृत्त) गुरमीत सिंह के शपथ ग्रहण समारोह में प्रतिभाग किया। शपथ ग्रहण के बाद मुख्यमंत्री ने राज्यपाल से शिष्टाचार भेंट कर शुभकामनाएं दी।

और नेशनल डिफेंस कॉलेज और डिफेंस सर्विसेज स्टाफ से स्नातक किया है। गुरमीत सिंह ने चेन्नई और इंदौर विश्वविद्यालयों से दो एम फिल डिग्री ली है। गुरमीत सिंह चेन्नई विश्वविद्यालय से स्मार्ट पावर फार नेशनल सिक्योरिटी डायनेमिक्स विषय पर पीएचडी कर रहे हैं।

जनपद-टिहरी, उत्तरकाशी, हरिद्वार के कलाकारों का ऑडिशन कार्यक्रम आयोजित देहरादून। सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग, उत्तराखण्ड, देहरादून द्वारा बुधवार से प्रदेश के गढ़वाल मण्डल के जनपद-टिहरी, उत्तरकाशी, हरिद्वार के कलाकारों का ऑडिशन कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें संबंधित जनपदों के लगभग 20 सांस्कृतिक दलों द्वारा सरकार की नीतियों एवं योजनाओं पर आधारित कार्यक्रमों का प्रस्तुतीकरण किया गया। 16 सितंबर को जनपद चमोली, पौड़ी एवं रुद्रप्रयाग के सांस्कृतिक दलों का प्रस्तुतीकरण होगा जबकि 17 सितंबर को देहरादून जनपद के रायपुर एवं विकासनगर विकासखंड के सांस्कृतिक दलों का प्रस्तुतीकरण होगा तथा 18 सितंबर को चकराता, ट्यूनी एवं कालसी विकासखंड के कलाकारों का प्रस्तुतीकरण होगा। इस अवसर पर सूचना महानिदेशक रणवीर सिंह चौहान ने कहा है कि चयनित दलों के दल नायकों के लिए विभाग द्वारा शीघ्र ही एक कार्यक्रम आयोजित कराया जायेगा।

# सिपेट के जरिए युवाओं के लिए खुल रहे रोजगार के द्वार: पूर्व सीएम

## इंजीनियर्स डे

■ भारत रत्न मोक्षगुंडम विश्वेश्वरय्या इंजीनियरिंग के क्षेत्र में भारत को योगदान दिया

### संवाददाता

ऋषिकेश। उत्तराखंड के पूर्व मुख्यमंत्री और डोईवाला विधायक त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने इंजीनियर्स डे के अवसर पर डोईवाला स्थित सेंट्रल इंस्टिट्यूट आफ पेट्रोकेमिकल्स इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी का भ्रमण किया। उन्होंने स्कूल डेवलपमेंट के स्टूडेंट्स को यूनिफार्म किट भी वितरित की। इस दौरान उन्होंने कहा, आज संस्थान में 80 प्रतिशत छात्र उत्तराखंड के हैं, जिनके लिए



रोजगार के द्वार खुले हुये हैं। पूर्व सीएम त्रिवेन्द्र सिंह रावत बुधवार को सिपेट पहुंचने पर केंद्र उप निदेशक अभिषेक राजवंश द्वारा संस्थान का भ्रमण करवाया गया, जिसमें टेस्टिंग लैब, थ्री-डी मिलिंग मशीन सहित प्लास्टिक प्रोसेसिंग, टेस्टिंग एंड

टूल रूम के विषय में विस्तार से जानकारी दी गई। एम विश्वेश्वरय्या को याद करते हुए पूर्व सीएम त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने कहा कि आज भारत रत्न मोक्षगुंडम विश्वेश्वरय्या का जन्मदिवस है। उन्होंने इंजीनियरिंग के क्षेत्र में

भारत को उल्लेखनीय योगदान दिया है। उन्ही की याद में इंजीनियर्स डे मनाया जाता है। उन्होंने कहा कि सिपेट डोईवाला संस्थान से कोर्स करने के बाद 100 प्रतिशत रोजगार भी मिल पा रहा है। आज संस्थान में 80 प्रतिशत छात्र उत्तराखंड के हैं, जिनके लिए रोजगार के द्वार खुले हुये हैं। गुरु-ऋण चुकाये सिपेट के छात्र पूर्व मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र रावत ने कहा कि इस संस्थान का छात्र कोर्स पूरा करने के बाद केवल नौकरी पाने तक ही सीमित न रहे बल्कि भारतीय संस्कृति में बताये गए तीन ऋणों में से एक गुरु ऋण को भी चुकाये। वह अपनी स्कूल डेवलपमेंट का उपयोग स्व-रोजगार व रोजगार सृजन के द्वारा राज्य को भी अपना योगदान दे।

सीएम ने विभिन्न विधानसभा क्षेत्रों के विकास योजनाओं हेतु वित्तीय स्वीकृति प्रदान की देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बुधवार को विभिन्न विधानसभा क्षेत्रों के विकास योजनाओं हेतु वित्तीय स्वीकृति प्रदान की है। विधानसभा क्षेत्र पौड़ी के अन्तर्गत साकिनखेत से ग्राम धौड़ा तक मोटर मार्ग का नव-निर्माण के लिए रुपए 75.42 लाख की वित्तीय स्वीकृति, विधानसभा क्षेत्र रायपुर के अन्तर्गत वार्ड नं०-8 के आंतरिक क्षतिग्रस्त मार्गों पर एस०डी०बी०सी० ड्यूप्टरलॉकिंग टाईल्स द्वारा मार्ग के निर्माण हेतु रुपए 117.02 लाख, विधानसभा क्षेत्र किच्छा-हल्द्वानी मार्ग से शान्तिपुरी नं०-4 मार्ग का चौड़ीकरण हेतु 879.97 लाख रुपए वित्तीय स्वीकृति दी है। इसके साथ ही मुख्यमंत्री धामी ने विधानसभा क्षेत्र रुद्रपुर के अन्तर्गत विभिन्न 02 निर्माण कार्यों हेतु रुपए 90.10 लाख की वित्तीय स्वीकृति प्रदान की है।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Visit Us at <http://app.page3news.co.in>

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets  
All Android Touch Phones & Tablets  
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Read News  
Watch News Channel

Scan This Code

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक  
प्रदीप चौधरी  
द्वारा  
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराध, देहरादून  
से मुद्रित  
व जाखन जोहड़ी रोड,  
पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।  
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:  
शिवम् मार्केट, द्वितीय तल  
दर्शनलाल चौक, देहरादून।

(M) 9319700701  
pagethreedaily@gmail.com  
आर.एन.आई.नं०  
UTTHIN\2005\15735  
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।